
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 1 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = sin(√x).
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) =

√
sinx.

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = (x− 3)7(x− 1)2.
4) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ y = tg x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = �

4
5) ÷ ËÁËÉÈ ÔÏÞËÁÈ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ x2 − x cosx+ sinx ÒÁ×ÎÁ ÎÕÌÀ?
6) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌØÎÙÈ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÈ Ë ÇÒÁÆÉËÕ y = 11x+11√

x−23 + 14.
7) äÁÎÙ Ä×Å ÆÕÎËÃÉÉ: f(x) =

√
1−cos x
1+cos x É g(x) = tg x

2 . ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÉÈ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÅ É ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÎÉ ÓÏ×ÐÁÄÁÀÔ.
þÔÏ ÜÔÏ ÐÏÚ×ÏÌÑÅÔ ÓËÁÚÁÔØ Ï ÓÁÍÉÈ ÆÕÎËÃÉÑÈ?


